
 

Αγροτουρισμός 

2022 -2023 
σε συνεργασία με την  

Άρωμα Έβρου 
 

 

Καινοτόμα εκδήλωση στην περιοχή 

του Νομού Έβρου, όπου και 

πρωτοεφαρμόστηκε Πανελλαδικά, στο 

πλαίσιο προγραμμάτων 

Αγροτουρισμού.  

Σκοπός αυτών των ενεργειών είναι η 

αναβάθμιση της περιοχής ως προς 

την ποιότητα ζωής και την καθημερινή 

διέξοδο στην αξιοποίηση του 

ελεύθερου χρόνου των πολιτών της 

περιοχής με μία εναλλακτική 

προσέγγιση. 

 

 

 

 

Άρωμα Έβρου Κοινωνική Συνεταιριστική 

Επιχείρηση, Οικοτεχνία 

Βάλτος, Ορεστιάδας 

25520 - 25022 

aromaebrou@gmail.com, 

www.aromaevrou.com  



 

 
 

Πρόγραμμα Αγροτουρισμού 2023 

 

Τοποθεσία:  

Βάλτος, Δήμος Ορεστιάδας 

Πύθιο, Δήμος Διδυμοτείχου 

Κτήματα Άρωμα Έβρου 

 

Γενική περιγραφή του έργου 

 

Στα ακριτικά χωριά Βάλτος και Πύθιο του Δήμου Ορεστιάδας και Δήμου Διδυμοτείχου 

αντίστοιχα, βρίσκονται τα κτήματα λεβάντας της επιχείρησης «Άρωμα Έβρου 

ΚοινΣεπ». Η λεβάντα Άρωμα Έβρου αποτελεί μέρος των καλλιεργειών του βορείου 

Έβρου από το 2019. Έκτοτε, η ομάδα της Κοιν.Σ.Επ. επιχειρεί μέσα από ιδιαίτερες 

προσπάθειες και προσεγγίσεις να προβάλει τόσο την καλλιέργεια με την οποία 

ασχολείται όσο και την περιοχή στην οποία δρα και αναπτύσσεται. Η συγκεκριμένη 

πρόταση αποτελεί μία καινοτόμα και δημιουργική προσέγγιση για την ανάδειξη 

της περιοχής, των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών και των επιχειρήσεών της, στο 

πλαίσιο του αγροτουρισμού και κατ’ επέκταση την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής 

των κατοίκων του βορείου Έβρου 

Η λεβάντα ανθοφορεί κατά τον μήνα Ιούνιο. Στην 

διάρκεια της ανθοφορίας το φυτό έχει το 

χαρακτηριστικό μωβ χρώμα που το διακρίνει. 

Προτείνεται λοιπόν τον μήνα Ιούνιο η 

πραγματοποίηση μίας σειράς εκδηλώσεων οι οποίες 

θα λάβουν χώρα εντός των κτημάτων τις 

απογευματινές προς τις πρώτες βραδινές ώρες με 

στόχο την αξιοποίηση της δύσης του ηλίου. 

Η πραγματοποίηση των εκδηλώσεων τη διάρκεια της 

ανθοφορίας στοχεύουν επίσης στη μέγιστη 

αξιοποίηση της πρώτης ύλης ακόμα και στα στάδια 

ανάπτυξης του φυτού μέσα στον αγρό. Αυτός ο 

τρόπος προσέγγισης και ανάδειξης του φυτού 

αποτελεί και την πάγια τακτική της εταιρίας σε όλους 

τους τομείς δράσης της. 

Τα κτήματα έχουν συνολική έκταση 15 στρεμμάτων και 6 στρεμμάτων και βρίσκονται 

στο 4ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού μεταξύ των οικισμών Βάλτου και Φυλακίου 

του Δήμου Ορεστιάδας, καθώς και στην περιοχή του Πυθίου, πλησίον του βυζαντινού 

κάστρου αντίστοιχα. 



 

 
 

 

 

Ειδική περιγραφή του έργου «Στο απέραντο μωβ του Έβρου» 

 

Το αρωματικό φυτό της λεβάντας ξεχωρίζει από το χαρακτηριστικό μωβ χρώμα του 

το οποίο εμφανίζεται την περίοδό της ανθοφορίας τον μήνα Ιούνιο. Ο Ιούνιος 

αποτελεί την κατάλληλη περίοδο για την πραγματοποίηση δράσεων στον χώρο του 

κτήματος. 

Προτείνεται η δημιουργία δύο διήμερων εκδηλώσεων – 10-11 Ιουνίου, ημέρες 

Σάββατο και Κυριακή, στην περιοχή του Πυθίου Διδυμοτείχου και 16-17 Ιουνίου, 

ημέρες Παρασκευή και Σάββατο, στην περιοχή του Βάλτου Ορεστιάδας– υπό τον 

τίτλο «Στο απέραντο μωβ του Έβρου». 

Οι εκδηλώσεις του Πυθίου θα λάβουν χώρα υπό την μορφή εγκαταστάσεων πικνίκ 

40 διάσπαρτα τραπέζια στον χώρο του κτήματος. Η κάθε εγκατάσταση – τραπέζι θα 

μπορεί να φιλοξενήσει από 2 έως 4 άτομα, με δυνατότητα εξυπηρέτησης έως 160 

άτομα ανά εκδήλωση. Ο επισκέπτης θα έχει τη δυνατότητα να απολαύσει τοπικά 

εδέσματα και ποτά ή/και οίνους σε συνεργασία με επιχειρήσεις της περιοχής.  

Οι εκδηλώσεις του Βάλτου θα λάβουν χώρα ως εξής: Η εκδήλωση της Παρασκευής 

θα έχει την μορφή θερινού κινηματογράφου με 40 διάσπαρτα τραπέζια στον χώρο 

του κτήματος. Η κάθε εγκατάσταση – τραπέζι θα μπορεί να φιλοξενήσει από 2 έως 4 

άτομα, με δυνατότητα εξυπηρέτησης έως 160 άτομα ανά εκδήλωση. Ο επισκέπτης 

θα έχει τη δυνατότητα να απολαύσει τοπικά εδέσματα και ποτά ή/και οίνους σε 

συνεργασία με επιχειρήσεις της περιοχής. Η εκδήλωση του Σαββάτου θα έχει την 

μορφή γαστρονομικής επίδειξης στον χώρο του κτήματος  

Οι εκδηλώσεις εκτιμάται να διαρκέσουν 4 ώρες (ενδεικτικά 18:00 – 22:00). Κατά την 

άφιξή τους στον χώρο των κτημάτων θα υπάρχει ενημέρωση και περιήγηση στα 

κτήματα Άρωμα Έβρου από τα μέλη της ΚοινΣεπ. Οι επισκέπτες θα πληροφορηθούν 

για την καλλιέργεια της λεβάντας, ενώ σε πραγματικό χρόνο και με βιωματικό τρόπο 

θα μπορούν να παρατηρήσουν τα στάδια ανάπτυξης του φυτού. Με την ολοκλήρωση 

της περιήγησης οι επισκέπτες θα οδηγούνται στα τραπέζια, όπου θα τους 

παρασχεθούν κρασί και συνοδευτικά εδέσματα. Οι επισκέπτες, καθήμενοι ανάμεσα 

στα άνθη λεβάντας δύναται να απολαύσουν τόσο το ίδιο το φυτό, το χρώμα και την 

ευωδία του, όσο και τα εδέσματα με τη συνοδεία μουσικής κατά τη δύση του ηλίου.  

Στον χώρο θα εκτίθενται προς πώληση τα προϊόντα της Άρωμα Έβρου και των 

συνεργαζόμενων επιχειρήσεων.  

Οι επισκέπτες θα χρειάζεται να κάνουν προ-κράτηση για την συμμετοχή τους στην 

εκδήλωση με το πικνίκ.  

 

 


